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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs, PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
"WAREHOUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Yaluations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St., W, 1.
Telephone—Gerrard 3670 and Mayfair 170.

e ——————_

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SecoNp.—No person to advance less than 1< ; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

THigD.—In the case of lots upon which there is a reserve,
the Auctioneer shall have the right to bid on behalf
of the seller.

Fourtn.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if required, in defanlt of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firr.—The lots to be taken away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all fanlts and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs, PHILLIFS, SoN & NEALE,
not being responsible for the correct description,
genuineness, or anthenticity of, or any default or
defect in, any lot ; and making no warranty whatever.

Sixti.—To  prevent inaccuracy in delivery, and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can on any acconnt be removed during the time of sale
and the rvemainder of the purchase-money must absc-
ntely be paid on the delivery.

SgvERTH.—Upon failure of eomplying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
o forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
«a1d shall be re-sold by public or private sale, and the
deficieney (if any), and expenses attending such re-sale,
shali be made good by the defaunlter at this sale,



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-Shilling per lot per day.

FIRST DAY’S SALE.

On WEDNESDAY, 3rd of MARCH, 1920,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY. : J
N

Removed from a Deposttory. | AN )
LOT \ /,_,
1  Three grained wardrobes \

2 Five rolls of linoleum, 6 electric standards, 2 bells, an elec-
trie fan, 2 footstools, 3 picture ]:ighl’.:s, 5 bookcase fitments,
and 4 picture frames

3 A4t white enamelled dressing table, fitted 8 drawers, with
swing frame mirvor over, a 3 ft. 6 ditto washstand, with
marble top and tiled back, 2 ditto pedestal euphboards, a
ditto towel airer, and 3 ditto chairs, with stuffed seats in
tapestry

4 A 4 ft. ditto knee-hole dressing table, fitted 7 drawers, with
swing frame mirror over, a 3 ft. ditto washstand, marble
top and back, and a ditto pedestal cupboard

5 A 41t ditto writing table, fitted 2 drawers, with leather
lined top

6 A 40t ditto

A ditto 2-tier octagonal top table, a ditto 3-fold fire screen,

with glazed panels, and a 3 ft. 3 ditto open bookease, fitted
shelves

o |

8 A mahogany towel aiver, 2 linen baskets, and 5 electric
radiators

9 A grained washstand, another, with marble top and back,
and 2 tervestrial globes, on white enamelled stands

10 A 5 ft. 9 white enamelled bedstead, with box spring, 2 over-
lays and bolster

&, 11[ A steel elub fender, with velvet top

12 A carved and gilt 2-tier oval table, with coloured marble top
13 A 31t 3 mahogany side table, fitted 2 drawers, on cabriole legs

14 A pair of gilt chairs, with cane seats and backs,and a white
enamelled chair, stuffed seat in Howered silk

15 A clumney glass, in white and gilt frame, surmounted by
tovehes and laurels

16 Another



17
18
19
20
21
22

23
24
25

26
27
28
29
30
31
32

33

34
35
36
37

38

39
40

41
42
43
44

47

| A settee, in pink flowered brocade and loose cover
45
46

4

An easy chair, covered in flowered cretonne and loose cover
Another, and loose cover

An open arm ditto, and loose cover

A Chesterfield settee, in figured tapestry and loose cover
An easy chair, in green figured tapestry and loose cover

An elbow chair, in blue silk, with eushion and loose cover,
and a white and gilt standard chair covered in figured silk

A 3 ft. 6 circular mahogany top table, on white enamelled
frame

A 4 ft. white enamelled pedestal washstand, fitted 3 cup-
boards and 3 drawers, with coloured marble top and back

A set of 6 ormolun wall lights for 4 lights each, inlet with
Wedgwood plaques

Two pairs of Louis XVI 3-light wall lights

Three 2-light pendants, and 6 picture lights

Three pairs of 2-light wall brackets

Six standard table lamps

A Louis X VI 3-light candelabra

An electric fan, and 3 ormolun electric-light brackets

Two 2 ft. 6 combination iron bedsteads, 2 hip baths, 12
blinds, brass wire newspaper rack, and various electrie-
light shades

A 4 [t. mahogany cabinet, fitted shelves and 2 drawers, npper
part enclosed by 2 glazed doors, with 2 panelled doors
under

Four pairs of pink silk curtains, with pelmets and holders
Four pairs of pink silk tapestry curtains and holders -
Three pairs of blue silk tapestry curtains and holders

Four large blue figured tapestry curtains, with draperiesand
holders =

A pair of large portiére eurtains, embroidered with [gold
thread, and holders

A silk tapestry door curtain

A 5 ft. mahogany hall seat, with rising top, covered in
ﬂl‘illl!’iﬂi‘] IO OC e

A carved mahogany cheval fire screen, with glazed panels
Eight ivon kerbs, and 2 black and brass ditto

A 5 ft. ormoln fender, with vase and terminals

An easy chair, in pink silk and loose cover /; .
An easy chair, in mauve silk and loose cover =

Two pairs of mauve silk curtains and holders

-
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48

49
50
51
52
b3
54
55
56
57
58
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A white enamelled and gilt frame easy chair, covered in silk
brocade, with eushion and loose cover

A large green hand-tufted carpet, ft. by it o
A smaller ditto, ft. by ft. -

A blue ditto, ft. by ft.

A smaller ditto, ft. by ft. i

A blue ground Wilton pile carpet, 21 ft. by 13 ft. 6

A blue ground Brussels carpet, 15 ft. by 12 ft. 9 L
A blue ground Wilton pile earpet, 21 ft. by 12 ft. 9 /
A red gronnd trellis pattern Brussels carpet, 21 fL. by 15 it,
A pink ground Wilton pile carpet, 15ft. 6 by 12 ft. 9

~F

A ved felt carpet, 15 ft. 6 by 121t a rug, and 4 pieces of =

Brussels earpet

584 A red ground hand-tufted rug, 9 It. by 6 ft.

59

60
61
62
63

64 |

65

. 166 |

67

68
6%
70

7l

'A Brussels carpet, 12 ft. 6 by 9 ft. 6, and :umthel 9 ft. 9
by 9 ft. 9

Another, 18 ft. by 6 ft. 6 &1/ ~

Another, 15 ft. by 6 ft. b P 8

Another, 12 ft. 6 by 6 ft. 6 -

Another, 12 ft. by 12 ft., and another, 9 ft. 6 by 9 ft. 6. .
Eight rolls of underfelt, and 11 black wool mats -~
Five volls of 30 in. hand-tufted stair carpet, and‘ 4 landing ,

plFLEE '-.u"‘" ],'I.-I 4"

A’mml.“ﬁ..}dﬂ of 27 in. red Wilton pile stair ca.lpel: -llandmg
pieces, and underfelt

AhuuLL’l-O' yds. of 27 in. stair carpet, a Izuuhn;{ ]JIB‘EG and
underfelt '

A settee, in blue Howered silk, and loose cover - Th /

An ottoman couch, with rising top, covered in tapestry |

A white enamelled overmantel, fitted shelves and bevelled
plates

An oak frame 2-fold fire screen, with glazed panels, a bam-
boo and lac 2-tier tea table, 3 waste-paper baskets, and a
soiled linen basket

A mahogany hat vack, fitted wirror in centre, and a maho-
gany jardiniére stand and liner

A chimney glass, in carved and gilt frame, surmounted by
bust of a lady

A 4 ft. walnut-wood writing table, leather-lined top, ormolu
mounted

A cireular Empire table, with ormolu mounts and marble top
A Grandfather clock, in mahogany case, by J, Odell

_f

-
Ay



77

78
79
30

81
82
83
84
85

86

97

98
90

100

6

A white enamelled and gilt frame arm ehair, covered in green
silk

An embossed brass coal purdonium, with liner and seoop
Two others, smaller

A Louis XV gilt frame screen, with silk damask and bevelled
glass panels

A Louis XVI 3-fold cheval fire screen, with floral silk panels
and loose cover

A Louis XVI 3-fold sereen, with silvered glass and silk
tapestry panels, and loose cover

A Louis XVI ormolu fender in 3 parts, ends surmounted by
bacchanalian figures, and a set of implements

A Lounis X VI ditto, with vase and terminal ends, and a set
of implements

A pair of Lounis XVI king-wood and tulip-wood pedestals,
with ormoln mounts and coloured marble tops

A Louis XV earved walnut-wood bergére chair, covered in
green floral silk

A mahogany ditto i

A Louis XVI carved and gilt fauteunil, with side wings, loose
eushion seat, in Horal silk tapestry, and loose cover

Another, with shaped back and lovse cover

A mahogany frame lounge easy chair, with loose seat in
Hoval rose pink

A pair of mahogany standard chairs, with stretcher sup-

ports, seats and backs in embossed leather, brass studded

A Louis XV gilt fauteuil, covered in silk, with loose cushion
aealb

A white enamelled open lounge easy chair, covered in floral
rose-pink silk
SATIN-WOOD DRAWING-ROOM APPOINTMENTS, comprising :—

A 4 ft. 6 cabinet, fitted shelves and eupboards under, enclosed
by bevelled glass doors, and 2 bevelled glass doors over

A kidney-shaped 2-tier writing table, fitted drawer and
leather-lined top

A Drawing-room Suite, covered in floral silk, an open-arm
settee, 2 easy chairs, 4 oecasional chairs and a stool, all
with loose covers

A window seat and loose cover

Another

A pair of ditto eirenlar top tea tables, on tripod supports
A ditto and inlaid 2-tier table (a. ¥.)

7 el
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101

102
103

104
105
106

107
108

109
110

111
112

113
114

115

116
117

118

119

120

121
122

124

125
127
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A rose-wood and inlaid duet stool, with adjustable top,
covered in figured silk

A Louis XV gilt chaise longue

A Louis XV king-wood and tulip-wood folding-top Laui
table, with chased ormolu mounts

A gilt frame 4-fold fire sereen, with wool-work panels
A rose-wood and inlaid tea table

A pair of white and gilt French console tables, with marble
tops and mirrors over, surmounted by torch and laurels
A Cartel elock, in seroll ormolu case, by Raingo Fréves, Puris
A Lounis XV tulip-wood and parquetry table, fitted 3

drawers, with ormolu mounts
A brass club fender, with velvet top

A 4 ft. 6 piereed brass serpentine front kerb fender, a pair
of dogs, a set of implements, and a spark guard

A similar lot

A pierced brass kerb fender, a set of steel implements, and
a spark guard

Another, a set of implements on stand, and a spark guard

Twelve 42 in, brass stair rods, and 130 brass stair rods,
various sizes

A pair of mahozany frame settees, on stretecher supports,
covered in blue tapestry

Four brass rail nursery fenders, and a set of implements

Six pairs of figured eretonne curtains, with pelmets and
holders

Six pairs of blue figured silk curtains, with draperies and
holders

A large chimney glass, in gilt frame, surmounted by Vernis-
Martin panel

A cheval screen, ini gilt frame (a.¥.), and a mirror, in
stamped leather frame

A Lounis XV gilt frame arm chair, covered in green damask

A pair of high-back oak chairs, with rush seats, and a
carved and gilt wall mirror, in ornamental gilt frame

A gilt console table, with marble top, and 2 glass show
cases

A pair of 23 in. bronze vases, with animals and fish in
relief

A pair of ormolu eandelabra for 5 lights each

A mahogany knife box, an inlaid liqueur case, a mahogany

footstool in tapestry, a walnut box, and a brass wall
bracket
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129

130
131

132

138

139

140

141

142

143
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A large earved oak chimmney-piece, supported by twisted
columns, with lion’s heads in relief )

An engraving—Thomas Howard, Earl of Arundel, and 7
pictures (various)

A 6 ft. rose-wood side table, gilt mounted, with marble top

A pair of mahogany pole fire sereens, with japanned lac.
panels e

An architect’s mahogany table, on carved pillar and claw, -
titted rising top

Twelve blankets ;

Three large ditto and 2 Austrian ditto

A pink eiderdown and a white ditto _

A 6 ft. mahogany sideboard, fitted 3 drawers and cuphoards
under, enclosed by panelled doors, with tambour front

FNGRAVINGS, &c.

An engraving—" The Coronation of King Edward,” 2
coloured prints, an etehing, after Meissonier, another, by
Heydemann, and 6 pietures (various)

A proof engraving., by Gabriel Ferrvier—" The Banquet,”
another, by M. Stone—A Portrait of a Lady, and another,
by Joseph Praed—A Portrait of a Lady

A proof engraving, by T. Leighton, and another, by Stone
—A Garden Scene

OIL PAINTINGS.
By and aftvibuied to Subjeet,
er. Guepay, 1856... A Rocky Seascape

LIsMAR 1 i 3

SEMENOWSKY,1887) & Tortrait of a Lad)

1]_!&5{1\'{)“’1; ,,,,,,,,, A Landscape with cottage

L. GUBBAY ......... Still Life

A. DE BREE ......... A Portrait of a Dog

UNENOWN ......... A Landscape with trees

De Breg, 1889 ... A Racehorse

By ToATHG osersnnans s A Head of a Dog

A BARKER ...t A water-colour drawing—Rocky Sea-

seape, and 10 pictures (various)

F. H. VauGgHAN ... A pair of water-colonr drawings —

Seascapes, and 3 others
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144

145

146
147

160

161
162
163
164
165

Removed from Messrs. Harrod's Depository.

A mehogany and inlaid Bedroowm Swite, comprising a
dressing table, fitted drawers, with oval swing mirror
over, washstand with marble top and back, a 2-fold towel
airer, and 2 cane-seat chairs

A mahogany and inlaid dressing chest of 6 drawers, with
swing mirror over, and a ditto washstand, with marble
top and tiled back

A ditto chest of 5 drawers

A pair of 3 ft. ditto twin bedskeads, each with box-spring
mattress

A mahogany bed table, and 2 mahogany chairs, with cane
seals

A pair of inlaid Moorizh X-frame hall chairs
A 6ft. 6 oak dresser, fitted shelves and drawers

A 31t. 6 ditto buffet, fitted long drawer, with 2 panelled
doors under

An oak gate-leg table, fitted drawer
Another

A set of 4 oak high-back chairs, with loose seats in
leather

An oak pedestal writing table, fitted 9 drawers
An oak umbrella stand, and 3 butler's oak trays
An ash chest of 5 drawers, a ditto combined washstand

and dressing chest of 4 drawers, with swing mirror over,
and 2 ditto cane-seat chairs

Two 3ft. white enamelled bedsteads, with hair overlays
and bolsters

A 3 ft. ditto, with hair overlay and bolster, a 2 ft. 6 cork
mattress, 3 platforms, 2 linen baskets, and a 4-fold sereen
with tapestry panels

A brass tray, walnut frame wall mirror, 2 wicker ensy
chairs, 2 ditto paper holders, sponge basket, aplash back,
wall bracket, oval mirror, and a folding card table

Two wicker easy chairs, covered in tapestry, 3 brass rail
kerh fenders, 4 sets of implements, a pair of dogs, stop,
a steel coal vase, and 3 fire implements

A makogany and inlaid revolving bookease
A ditto music seat, and 2 ditto 2-tier tables
A Chesterfield settee, in tapestry

Two easy chairs, en suite

An Indian carpet, it. by ft.
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166 A red ground Axminster carpet,  ft.by  ft.
167 Another, ft. by ' ft

168 Another, ft. by ft.

169 A blue ground Axminster carpet,  ft. by  ft
170 Twelve Axminster mals

171 Thirvty-four brass stair rods

172 A grained refrigerator, kitchen fender, a 2-fold towel aiver,
linen airer, 4 Windsor chairs, 2 others, plate rack, knife /, 4 |
machine, a set of steps, a ladder, and a quantity of kitchen
utensils

173 Three kitchen tables * =

174 Two housemaid's boxes, a vegetable rack, letter box, coal | S

hod, 2 brooms, a hrush, bread bin, 2 enamelled jugs, 3 /
meat covers, 2 boot serapers, hose and reel, tennis marker, /

2 posts and netting, lawn mower, 2 baskets, and a g_p_g,ﬁr._____—-—-—
175 A leather riding saddle, sundssgramophonevecords- cornice
/ =

‘___r_,.q poles and rods, hat and coat rail, 3 mats, a concertina, in
case, 10 bundles of felt, 4 rolls of linoleum, and a fibre mat

Removed from Montagu Square.

187 A 3 ft. 6 carved oak knee-hole writing table, fitted 4;#
drawers, the raised back with shelf and 2 drawers on each i
side -

188 A 5ft. Indian carved rose-wood sideboard, with canopy - 7 4 ', .
top, on spiral pillar, enpboard and recess below

189 A 4ft. 6 mahogany writing table, fitted 2 drawers, top /
lined leather

=

190 A deep-seated wicker easy echair, cushion seats, stuffed
back, and a 4-tier oak hanging bookshelf

191 E. VEENEER ......... A Peasant Girl nursing a child out

side a cottage (rlazed) by :
192 A bronze dinner gong and beater, on oak stand ', Ff i o e
193 A H-division open bookease, fitted with shelves, 15 ft. 6 wide ;P’ ,f";_*;j;_:'{__J
194 A 4ft. carved oak hat and coat rack, 2 white painted / , [

2-tier square occasional tables, an angular ditto, and-a [/ -
2-tier-barnbo table j
195 A 4 ft. oak cabinet, fitted with eupboard, enclosed by cedar- -~

wood door, the raised.back with 2 shelves / =
@} A Burmese carved and gilt model of a State gondola, with
= figures
197  Anengraving—"The Aseension ” ; another—St. Hierony- ;

mus, in mahogany frame, a coloured ditto, an Indian ’:E"_r,..-
Ascetie, 2 others— At Worms, and a Leader Landscape /
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198 A Japanese circular lacquer tip-up I.a,hle on pillar and
tripod

199 MADELINE LEWIS... A Pine Forest, and Pines and Lake,
avaterpeolowsrs gy
200 A rose-wood 3-division music eanterbury with drawer, and
a ditto music stool, with revolving seat Lo f LS

201 A 3 ft. 6 inlaid wabogany settee, in yellow and ﬂuwerﬂl -
striped brocade _ -

202 A brass kerb fender with standards, and 3 ditte unpla il

ments
203 A Chesterfield settee, in blu#twill, with extra loose chintz
cover Ve

204 An inlaid mahogany rail-back arm chair, stuflfed "!ﬂﬂ[. m
damask, and 2 ditto odd ocecasional chairs .

205  An inlaid mahogany 3-division overmantel, with mnam{-‘nt R

shelf, on fiuted pillars

206 A mahogany and rose-wood china eabinet, banded with , » /
satin-wood, with 4 glass doors and 2 side eupboards, with </~

marquetry panelled doors, 4 ft. 6 wide R L

e ——

‘”5'.- 207 | An oak shield, supporting 17 Indian and Burmese arms

208 Four water-colonr drawings, in twogilt frames, and a 2-tier
white painted shaped occasfonal table

209 A walnut chest of 3 long and 2 short drawers

210 A 3 fi. ditto dressing chest of 3 drawers, with swing
mirror and 2 jewel drawers over, a ditto washstand, with
marble top and tiled hack, 2 drawers and cupboard, and a
cane-seat chair

211 A wicker easy chair, with stuffed seat and back, a bamboo
and matting oblong 2-tier table, and a ditto pedestal
cuphboard

212 A 4ft. 6 mahogany hanging wardrobe, with 2 panelled
doore and 2 drawers at base

213 A painted chest of 6 drawers, with cupboard over and 2
sliding trays, enclosed by 2 panelled doors, 3 ft. 9

214 A grained chest of 5 drawers, a ditto 2-tier washstand, 5
pieces of odd toilet ware, and a birch toilel mirror

215 A 3ft iron combination bedstead, with wool overlay,
bolster and pillow

216 A mahogany military chest of 5 drawers

217 A small grained cabinet refrigerator

218 A tin roasting jack, and a large painted kitchen table
219 An oval burr walput-wood loo table

220 A square-back settee, in Indian dhurri case, extra eretonne
COvVer













